
Öffentliche Beschlüsse 
 

über die 
29. öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Stadtrates der Stadt Fürstenfeld-

bruck 
 

TOP 1 Rechtsverordnung nach § 14 LadSchlG zur Regelung der verkaufsof-
fenen Sonn- und Feiertage in der Stadt Fürstenfeldbruck für das 
Jahr 2022 

 
 
Beschluss gefasst: 
 

1. die verkaufsoffenen Sonntage für das Jahr 2022 auf den 24. April, 22. Mai, 
24. Juli und 30. Oktober festzusetzen und 
 

2. die Rechtsverordnung zur Regelung der verkaufsoffenen Sonn- und Feiertage 
in der Stadt Fürstenfeldbruck für das Jahr 2022 entsprechend der Anlage 1 zu 
beschließen. 

 
 
Frau StR’in Geißler und Herr StR Kreis sind noch nicht anwesend 
 
 
 

TOP 2 Naherholungsgebiet Pucher Meer, Badesaison 2022, Änderung der 
Hausordnung 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt nachfolgende Punkte in die Hausordnung des Pucher Meers 
zu ergänzen und durch die Verwaltung umzusetzen: 
 

 Von Montag bis Donnerstag ist die Benutzung des Pucher Meers ist in der Zeit 
von 01:00 Uhr – 06:00 Uhr nicht gestattet. 
Diese Regelung gilt immer, soweit im Einzelfall keine schriftliche Genehmigung 
der Stadt vorliegt. 
Das Abstellen von LKWs ist nicht gestattet. 
 

Ja-Stimmen:    27 
Nein-Stimmen:  3 
 

 Das Mitbringen, der Konsum sowie der Verkauf von Getränken aus Glasflaschen 
sind untersagt. 

 
 
Frau StR’in Geißler ist noch nicht anwesend 
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TOP 3 Um- und Anbau Feuerwehrgerätehaus Aich; Projektbeschluss 

 
 
Beschluss gefasst: 
 
1. Zur Realisierung der Um- und Anbaumaßnahmen am Feuerwehrgerätehaus 

Aich wird ein Projektbeschluss gefasst. 
 

Ja-Stimmen:  27 
Nein-Stimmen:    3 
 
2. Der Oberbürgermeister o. V. i. A. wird ermächtigt, auf Grundlage der Ergebnisse 

der Vergabeverfahren die entsprechenden Verträge abzuschließen und die Auf-
träge zu vergeben.  

 
 
Frau StR’in Geißler ist noch nicht anwesend 
 
 
 

TOP 4 Namensgebung Schülerhort an der Cerveteristraße 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt für den neu errichteten Schülerhort an der Cerveteristraße 
6b in Fürstenfeldbruck folgende Namensgebung:  
 
„Schülerhort Cerveteristraße“ 
 
 

TOP 5 Viehmarktplatz Süd; Projektbeschluss 

 
 
geänderten Beschluss: 
 

1. Für die Umgestaltung des Bereichs Viehmarktplatz Süd wird ein Projektbe-
schluss gefasst. 
 

Ja-Stimmen: 29 
Nein-Stimmen: 2 

 
2. Der Oberbürgermeister wird ermächtigt, die zur Realisierung erforderlichen 

vertraglichen Vereinbarungen zu treffen sowie nach Beschlussfassung des 
überarbeiteten Vorentwurfs auf Grundlage der Ergebnisse des Vergabever-
fahrens die entsprechenden Bauleistungen zu vergeben und abzuschließen. 
 

Ja-Stimmen: 29 
Nein-Stimmen: 2 
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3. Änderungsantrag: Die Mitglieder erhalten einen Sitz jeweils einen Sitz im Ar-
beitskreis. 

 
 

TOP 6 Veranstaltungsforum Fürstenfeld: Bestellung Prüfer Jahresab-
schluss 2021 

 
 
Beschluss gefasst: 
 
Der Stadtrat beschließt, den Bayerischen Kommunalen Prüfungsverband (BKPV) mit 
der Prüfung des Jahresabschlusses 2021 für das Veranstaltungsforum Fürstenfeld 
gemäß Art. 107 GO zu beauftragen. 
 
 

TOP 7 Oberbürgermeisterwahl 

 
 
Beschluss: 
 

1. Der Stadtrat beschließt den vorzuschlagenden Wahltermin auf den 
05.03.2023 anzuberaumen und beauftragt die Verwaltung diesen Termin 
durch die Kommunalaufsicht im Landratsamt Fürstenfeldbruck festsetzen zu 
lassen. 
 

2. Der Stadtrat beschließt die Bestellung der folgenden Personen zum Wahllei-
ter/stellvertretenden Wahlleiter für die abzuhaltende Oberbürgermeisterwahl 
2023: 
 
Wahlleiter:  Herr Christian Kieser, Amtsleiter Amt 3 
Stellvertreter:  Herr Stephan Zenk, Sachgebietsleiter SG 33 

 
 

TOP 8 Verschiedenes 

 
 
 
 
 
 
 


